
 

 

 

令和 7年度大阪府公立学校教員採用選考テスト 

高等学校 数学 解答用紙 （２枚のうち１） 

（（２）（イ）は、 解答及び解答に至る過程をすべて、 解答用紙に記入すること。（１）と（２）（ア）は答えのみでよい。） 

 ３  

 

（１） 

   0 ≦ θ <
π

6
、
π

2
< θ < 2π 

 

 

 

（２）（ア） 

   A＝2 、 B＝－1 、 C＝－3  

（２）（イ） 

∫
𝑥2 − 4𝑥 + 13

(𝑥 − 3)(𝑥2 − 2𝑥 + 2)

2

1

𝑑𝑥 = ∫ (
2

𝑥 − 3
−

𝑥 + 3

𝑥2 − 2𝑥 + 2
)

2

1

𝑑𝑥 

                                          =  ∫
2

𝑥 − 3
𝑑𝑥 − ∫

𝑥 + 3

𝑥2 − 2𝑥 + 2
𝑑𝑥

2

1

2

1

 

                                          =  2[  𝑙𝑜𝑔|𝑥 − 3|  ]1
2 − ∫

1
2 (2𝑥 − 2) + 4

𝑥2 − 2𝑥 + 2
𝑑𝑥

2

1

 

                                          =   2(𝑙𝑜𝑔1 − 𝑙𝑜𝑔2) −
1

2
∫

2𝑥 − 2

𝑥2 − 2𝑥 + 2
dx − ∫

4

𝑥2 − 2𝑥 + 2
𝑑𝑥

2

1

2

1

 

                                          =  − 2𝑙𝑜𝑔 2 −
1

2
[  𝑙𝑜𝑔|𝑥2 − 2𝑥 + 2|  ]1

2 − 4 ∫
1

(𝑥 − 1)2 + 1
𝑑𝑥

2

1

 

                                          =   − 2𝑙𝑜𝑔 2 −
1

2
(𝑙𝑜𝑔2 − 𝑙𝑜𝑔1) − 4 ∫

1

(𝑥 − 1)2 + 1
𝑑𝑥

2

1

 

                                          =  −
5

2
log 2 − 4 ∫

1

(𝑥 − 1)2 + 1
𝑑𝑥

2

1

 

ここで  

          𝑥 − 1 =  𝑡𝑎𝑛𝜃とおくと       

     𝑑𝑥 =
1

cos2 𝜃
𝑑𝜃                        

 

∫
𝑥2 − 4𝑥 + 13

(𝑥 − 3)(𝑥2 − 2𝑥 + 2)

2

1

𝑑𝑥 = −
5

2
log 2 − 4 ∫

1

tan2 𝜃 + 1
∙

1

cos2 𝜃
𝑑𝜃

𝜋
4

0

    

                                         = −
5

2
log 2 − 4 ∫ 𝑑𝜃

𝜋
4

0

        

                                         = −
5

2
𝑙𝑜𝑔 2 − 𝜋 

 

 

 

受験番号  

得
点 

／ 

／ 

／ 

𝑥 1 →  2  

𝜃 0 →  
𝜋

4
  



 

 

 

令和 7年度大阪府公立学校教員採用選考テスト 

高等学校 数学 解答用紙 （２枚のうち２） 

（（２）（イ）は、 解答及び解答に至る過程をすべて、 解答用紙に記入すること。（１）と（２）（ア）は答えのみでよい。） 

 

 ４  

 

（１） 

−1 + √5

2
 

 

 

（２）（ア） 

  𝑓′(𝑥) =
1 − log 𝑥

𝑥2
  

 

（２）（イ） 

（ア）から、関数 𝑓(𝑥) =
log 𝑥

𝑥
 の増減表は 

𝑥 0 … 𝑒 … 

𝑓´(𝑥)  + ０ － 

𝑓(𝑥)  ↗ 
1

𝑒
 ↘ 

となり、 𝑓(𝑥) の最大値は 𝑥 = 𝑒 のとき、
1

𝑒
 である。 

よって、任意の正の数 𝑡 に対して 

log 𝑡

𝑡
≦

1

𝑒
 が成り立つ。 

log 𝑎
1

3𝑎𝑏
1

3𝑏𝑐
1

3𝑐 = log 𝑎
1

3𝑎 +log 𝑏
1

3𝑏 + log 𝑐
1

3𝑐 

                            =
1

3
(

log 𝑎

𝑎
+

log 𝑏

𝑏
+

log 𝑐

𝑐
) 

                            ≦
1

3
(

1

𝑒
+

1

𝑒
+

1

𝑒
) 

                            =
1

𝑒
 

ゆえに、𝑎    𝑏    𝑐    ≦  𝑒     

受験番号  

得
点 

／ 

／ 

／ 
1

3𝑎
 

1

3𝑏
 

1

3𝑐
 

1

𝑒
 



 


